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NEDELJA 6. VELIKONOČNA                        

05.05.  
 

                              

 

10.00   za +Vita Koprivec in vse Podlesnikove  

Ponedeljek PROŠNJI DAN                                           

06.05.                19.00   za vse rajne Videnškove             

Torek PROŠNJI DAN                                 

07.05.  19.00   za +Marijo Stopar in vse Rojčeve          

Sreda PROŠNJI DAN                     

08.05.                                                 19.00   za +Franca Volf , Ano Grobelnik in Jožeta Rojc        

Četrtek GOSPODOV VNEBOHOD                                

09.05.         19.00   za rajne starše Golavšek, obl.                                        

Petek Janez Avilski                                              

10.05. 19.00   za +Martina in Marico Volf            

Sobota Pankracij                                            

11.05.                19.00   za +Verico Cvikl, osmina                

NEDELJA 7. VELIKONOČNA  

12.05.  
 

                       

 

10.00   za +Konrada Novak, obl.                       

 

 



 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

EEVVAANNGGEELLIIJJ  

 

Kdor zares ljubi, da življenje za svoje prijatelje 

Iz svetega evangelija po Janezu  

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: »Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi 

jaz vas ljubil. Ostaníte v moji ljubezni! Če boste izpolnjevali moje zapovedi, 

boste ostali v moji ljubezni, kakor sem tudi jaz izpolnil zapovedi svojega 

Očeta in ostajam v njegovi ljubezni. To sem vam povedal, da bo moje veselje 

v vas in da bo vaše veselje dopolnjeno. To je moja zapoved, da se ljúbite 

med seboj, kakor sem vas jaz ljubil. Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, 

da dá življenje za svoje prijatelje. Vi ste moji prijatelji, če delate, kar vam 

naročam. Ne imenujem vas več služabnike, ker služabnik ne ve, kaj dela 

njegov gospodar; vas sem imenoval prijatelje, ker sem vam razodel vse, kar 

sem slišal od svojega Očeta. Niste vi mene izvolili, ampak sem jaz vas izvôlil 

in vas postavil, da greste in obrodite sad in da vaš sad ostane; tako vam bo 

Oče dal, kar koli ga boste prosili v mojem imenu. To vam naročam, da se 

ljúbite med seboj!« 

 



 

 

 
Jn 15,9–17 

OSTANIMO V NJEGOVI LJUBEZNI 

 

Povabilo današnjega evangelija se zdi zelo jasno: Ostanite v moji ljubezni! Zakaj nas Jezus vabi k temu? 

Odgovor je v besedah: da bo naše veselje dopolnjeno in da obrodimo sad. Mar si tega ne želi vsak od nas? Biti 

vesel in rodoviten! 

Kako naj to dosežemo? Jezus pravi: »Če se boste držali mojih zapovedi, boste ostali v moji ljubezni.« Kaj so 

Jezusove zapovedi, ki naj bi se jih držali? Najprej nam najbrž pride na misel deset Božjih zapovedi. Jezus pa 

jih dopolnjuje, ko pravi: To je moja zapoved, da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil. Kako nas je 

Jezus ljubil? 

Njegovo ljubezen lahko spoznamo, ko razlaga o svojem odnosu do učencev. Slišali smo, da pravi: Vas sem 

imenoval prijatelje, ker sem vam razodel vse, kar sem slišal od svojega Očeta. Tako lahko razumemo, da je 

zanj zelo pomembno, da ustvari tako tesen, intimen prijateljski odnos, v katerem deli vsa svoja spoznanja in 

svoje življenje. Ljubiti, pomeni zanj, deliti sebe in svoje življenje. 

Če je prvo njegovo načelo bližina, je drugo, ki ga lahko razumemo iz istega odlomka, da Jezus ne živi zase, 

ampak za druge. Življenje daje za prijatelje. Ne vrti se okrog tega, kaj bodo naredili z njim bodisi učenci bodisi 

sovražniki, on daje življenje za svoje prijatelje. 

Kaj je vodilo njegove ljubezni, pa nam pove, ko svoje življenje končuje. Po eni strani pravi: da je prišel, da 

izpolni Očetovo voljo, po drugi pa, da izpriča vso resnico. Lahko bi rekli, da je prišel, da sporoči vse, kar je 

izvedel od Očeta, in da vse to tudi izpolni. Vedel je, da se bo s takšno držo mnogim zameril in da bo nastal med 

ljudmi razdor, a Očetova volja in resnica sta vedno vodili njegove odnose. 

Jezus v ljubezni prinaša mir, ki ga svet ne more dati. A ta mir ni lažen, je mir srca. 

V mesecu maju prosimo devico Marijo, ki je resnično živela v Božji ljubezni, naj nam s svojo priprošnjo 

pomaga živeti po svojem zgledu in po zgledu svojega Sina. Da bomo ostali v njegovi ljubezni.   

 
                                                                                                                                                                                                                               Po: E. Mozetič 

 

 

 

»To vam naročam, da se ljúbite med seboj!« (Jn 15,17) 

 

Pravite: »Če je Jezusova zapoved, da ljubimo brate in sestre, čemu potem služi to, da molimo in 

hodimo k maši? To je samo izguba časa, ki bi ga lahko posvetili ljubezni.« 

A pozor! Ljubezen, ki nam jo zapoveduje Jezus, ni kakšna lahkotna in sentimentalna ljubezen, 

ljubezen iz osladnih televizijskih nadaljevank ali ljubezen, ki zmore eno dobro delo na teden.  

Jezus nam naroča, naj si med seboj podarjamo takšno ljubezen, kakršno je on podaril nam. Popolno 

ljubezen, vse do podaritve samega sebe. 

Takšna ljubezen ni iz človeške moke, lahko jo prejmemo samo kot dar od Jezusa z vztrajno molitvijo 

in v srečevanju z njim v zakramentih. 

Ugovarjali boste: »To ni res! V človeškem izkustvu so primeri popolne ljubezni. In tudi med takimi, ki 

ne hodijo k maši in ne molijo.« 

Človeško izkustvo zagotovo pozna primere ljubezni, ki je popoln dar in ne pričakuje povračila: do 

otrok, zakonca, prijatelja, domovine, svoje skupine, svojih sodelavcev ali sotrpinov. Lepo! Jezus 

zahteva od nas to vrsto ljubezni do vseh. Prav vseh! Tudi do sovražnikov. In ne samo občasno, kot 

junaško dejanje, temveč vselej.  

To popolno ljubezen, do vseh, vedno, lahko da samo Jezus in samo od njega jo lahko dobimo. 

Ne pozabite: v obilju jo lahko črpamo iz Jezusovega darovanja na oltarju. Kdor hoče tako ljubiti, kot 

naroča On, nikoli ne moli dovolj.  
                                                                                                                                                                                                      Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj 


